

# Меридиан



№2 от 15 февраля 2023 года



Учащиеся клуба «Авиатор» и педагоги Денисова О.Н., Осипова О.В. и Жирнов Н.Н. приняли участие в VI Всероссийской акции «200 минут чтения: Сталинграду посвящается». Мероприятие прошло на базе МБУК г.о. Самара «ЦСДБ» детская библиотека 26

Для учащихся клуба по месту жительства «Гелиос» педагогом-организатором Елясиной С.В. был проведен час памяти «Ты выстоял, великий Сталинград», посвященный 80-летию разгрома советскими войсками немецко-фашистских захватчиков в Сталинградской битве в 1943 году.



В музее «ЭТНОкод» в клубе «Бригантина» открылась экспозиция, посвященная подвигу нашего земляка, погибшего в Афганистане, Александра Григорьева. На экскурсию были приглашены юнармейцы отряда «Алмаз». Ребята узнали много нового о событиях 80-х годов прошлого века, почитали письма, адресованные матери Героя, почтили минутой молчания Память всех ушедших в той далекой и близкой войне. Экскурсию провела Шагалова Г.Н.





Учащиеся объединения «Апельсин», педагог Окатьева Т.М. приняли участие в торжественном мероприятии «Парта Героя», состоявшемся в школе № 146. Нам особенно близка эта тема, так как посвящено оно было Корнилову Евгению, имя которого внесено в Книгу Памяти музея «ЭТНОкод». Участники волонтерского отряда «Алые паруса», под руководством Ефименко И.К., создали проект «Это бессмертный строй в вечность шаг чеканит», с которым заняли 1 место на районном и городском этапе областного конкурса «Гражданин». На области ребята были третьи. Особую признательность волонтеры выражают маме Героя за правильное воспитание сына. Большое спасибо Татьяне Борисовне за переданные в музей личные вещи сына!

**Незабываемая дата в истории России – 10 февраля. День Памяти А.С. Пушкина. Каждый, уважающий себя человек, так или иначе вспомнит «солнце русской поэзии» в эти дни.**



Объединение «Сказочные маски», педагог Браславич А.В. совместно с МБУК филиал № 24, детская библиотека пос. Прибрежный провели совместное мероприятие. Ребятишки читали стихи поэта, поучаствовали в мультимедийной викторине. Заведующая библиотекой, Моисеенко Н.Н., рассказала юным читателям о детстве поэта.



10 февраля, в день памяти Пушкина в д\к «Пламя» прошла городская интеллектуальная квест-игра «Друзья Руслана и Людмилы», организатором которой была «Бригантина», а провели игру волонтеры отряда «Алые паруса», педагог-организатор Браславич А.В.



Учащиеся студии «ТелеВид» Урсунян В., Мхитарян С., Бабаджанян М. и Косян Д., педагог Хабашова В.Н., клуба по месту жительства «Авиатор» стали призерами областной конференции «Пушкинские чтения 2023».

### Немного о спорте, серьезном и развлекательном.

11 февраля Центр «Меридиан» принял участие в массовой гонке «Лыжня России 2023». Педагоги клубов по месту жительства «Авиатор» и «Гелиос» организовали и провели игровые площадки на спортивном мероприятии. Мероприятие прошло, как всегда, на высоком уровне.



12 февраля в УСУ «Грация» состоялся Чемпионат и Первенство Самарской области по чир спорту, в котором приняли участие черлидеры клуба по месту жительства «Бригантина», педагог Герман О.В. У наших спортсменов было 23 выхода и привезли они 23 грамоты. Молодцы, девчонки, постарались!



12 февраля учащиеся клуба по месту жительства «Гелоис» приняли участие в соревнованиях Самарской области по спортивному туризму

И еще о спорте. 12 февраля команды авиамodelистов Центра «Меридиан», педагоги Нарфутдинов А.У. и Чернышков А.П., участвовали в Первенстве г.о. Самара по комнатным авиамodelям. Первенство проходит в два этапа. Следующий состоится 19 февраля. Пожелаем нашим спортсменам удачи!



13 февраля в рамках областной социально-спортивной акции «Добряшки» для воспитанников детского сада была проведена игровая спортивная программа «Будь здоров». Мероприятие провели девочки из волонтерского отряда «Алые паруса» (клуб «Бригантина»)

Подведены итоги районного этапа городского конкурса «Самарский скворечник», за организацию и проведение которого отвечали методисты и педагоги Центра «Меридиан» Моженкова Е.В., Гранкина А.В. и Елясина С.В.



Ответственный за выпуск: методист Ефименко И.К.